
R1-01/24
Nos reservamos el derecho a realizar modificaciones en el producto en cualquier momento sin aviso previo si desde nuestro punto de vista son necesarias para la mejora de la calidad. Las ilustraciones pueden ser sólo ejemplos y, por tanto, la imagen que aparece puede diferir del producto suministrado.

PL
A

N
O

 D
E 

M
O

N
TA

JE

Subestructura elevada
para triángulos 41H

100% Reciclable

Montaje arriostramientos

1

2

b

! Tornillería de montaje M8

L

4
5

3
2

6

8

12
13

25
70

7

1

Elemento Longitud mm.DescripciónDetalle

-

Cordón superior

Tornillo M8L25
Tornillo M8L70

Base Trasera

Unión Montante Del/C.Superior

Tuerca hexagonal M8

9
10
11

250

Arriostramiento

19Tornillo. M6.3x19**

1425

150
150

Número de pórticos

Diagonal

Base Delantera 150

L

Unión Montante Tras./C.Superior

Montante L

-Arandela M8

500
1000
1500

41H L-Montante L-Diagonal
405
905

1405

1216
1445
1792

14

10
11

11
12

5

1
Detalle 1

7

Soporte inclinado cerrado
2 fijaciones

Soporte inclinado abierto
3 fijaciones

El producto incluye 4 fijaciones!

14

15

15 Arandela grower M8 -
16 Arandela plana 3D M8 -

Tuerca grafilada M8

unidades

L-Arriostramiento

Marcado
ES19/86524

1

2

8

a

a

a
a

a

ba
a

*No incluido en el kit 41H !

1800
2000
2300

4
12
8
4

12
16
8
8
4
1
1
2
1
1
1
1
1

9 + +15 1216+

7
2

10 11+ + +15 1211 +

3

9 + 13

6

9 + +15 1216+

4

9 + 13

10 11+ + +15 1211 +

1

10 11+ + +15 1211 +

10 11+ + +15 1211 +

5


	Planos y vistas
	Modelo


